

Возрождение веры

7 января 2008 года. Рождество Христово



7 января 2008 года жители и гости Сестрорецка собрались на ставшие уже традиционными для города рождественские праздники.

Утром в храме иконы Тихвинской Божией Матери состоялась рождественская литургия, затем служба прошла у Духовно-просветительского центра на фоне композиции «Верте». Эта уникальная, авторская работа, выполненная специально для светлого праздника Рождества Христова, уже третий год украшает центр Сестрорецка.

После службы никто не расходился, гостей становилось все больше. Ведь по традиции у Духовной библиотеки 7 января собираются люди, чтобы послушать концерт духовной музыки и выпить горячего чая с тортом.

Организатором праздника выступает Духовно-просветительский центр Сестрорецка, подготовку концерта берет на себя Продюсерский центр Игоря Коневицкого, а безопасность обеспечивает общественная организация «Петербургская станица».

— Мы рады, что люди приходят 7 января к Духовной библиотеке. Эта добрая традиция, как я надеюсь, станет такой же важной в жизни горожан, как праздник Крещения Господня, — говорит руководитель Духовно-просветительского центра Игорь Леонидович Коневицкий. — Также мы надеемся, что Духовная библиотека, которая постоянно пополняет свои фонды, станет одним из культурно-просветительских центров родного для нас Сестрорецка.

